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Mint arról a március 22-iki 
nyilvános testületi ülés utolsó 
perceiben Babák Mihály pol-
gármester tájékoztatta az ér-
deklődőket, a képviselő-testület 
zárt ülésen folytatta munkáját. 
A megvitatandó témák között 
szerepelt a jelenleg a Békés Me-
gyei Önkormányzat fenntartá-
sában működő Székely Mihály 
Szakképző Iskola és az Idősek 
és Szenvedélybetegek Otthoná-
nak az ügye. Különös érdeklő-
dést vált ki ez a kérdés a város 
lakossága körében most, hogy 
folyamatban van a város közok-
tatási és közművelődési intéz-
ményeinek átszervezése. Tájé-

Szándéknyilatkozat a fenntartói jogról
koztatásul dr. Melis János jegy-
ző elmondta, hogy a testület 
döntött a Békés Megyei Önkor-
mányzat felé közlendő szándék-
nyilatkozat megfogalmazásáról 
a két intézmény fenntartói jo-
gának későbbi visszavétele ügy-
ében. Mint elmondta az önkor-
mányzati képviselő-testületek-
nek megalakulásuktól számított 
6 hónapon belül van törvényes 
lehetőségük arra, hogy jelez-
zék szándékukat valamely in-
tézmény fenntartói jogának át-
adásáról vagy visszavételéről. A 
határidőt nem akarta elmulasz-
tani a szarvasi testület, hogy a 
későbbiek folyamán, mérlegelve 

a körülményeket, döntési lehe-
tősége legyen az ügyben, ezért 
határoztak a szándéknyilatkozat 
megfogalmazásáról.

A zárt ülésen választották 
meg a képviselők a bírósági 
ülnököket. Személyükről és a 
részletekről későbbiekben to-
vábbi tájékoztatással leszünk.

Két közbeszerzési eljárás 
nyertesét választották ki a kép-
viselők ezen az ülésen. A Gyer-
mekélelmezési Kht. ebédlő-
jének akadálymentesítését a 
KOMÉP Kft. végezheti el, a 
szárazmalom felújításának ki-
vitelezője pedig az Integrál 
Építő Zrt. lesz.

A 2007. évi költségvetést feb-
ruárban fogadták el a képvise-
lők, s márciusban máris módo-
sították: �8 millió 766 ezer fo-
rinttal nőtt a főösszeg. A múlt 
hét csütörtöki testületi ülésen 
dr. Melis János jegyző terjesz-
tette elő a módosításról szóló 
javaslatot, elmondva, hogy a 
bevételi oldalon a költségveté-
si támogatás növekedett, főként 
az elmúlt időszak beruházása-

Nőtt a főösszeg
inak elszámolása kapcsán, míg 
a kiadási oldalon a munkaadói 
befizetéseket, a dologi kiadá-
sokat, a társadalmi-szociálpo-
litikai juttatásokat, a felújítási 
kiadásokat ériniti egyebek kö-
zött a módosítás. Szarvas vá-
ros 2007. évi költségvetésének 
főösszege így 2 milliárd 539 
millió 325 ezer forintra növeke-
dett. A képviselők a módosítást 
jóváhagyták.

A februári testületi ülésen 
hoztak határozatot – elvi dön-
tést – a képviselők arról, hogy 
a közoktatási és közművelődé-
si feladatokat ellátó intézmé-
nyek összevonási lehetőségei-
nek megvizsgálásáról. Eszerint 
a Chován Kálmán Művésze-
ti Alapiskola és a Vajda Péter 
Művelődési Központ egységes, 
általános művelődési központ-
ként, míg Szarvas Város Álta-
lános Iskolája és a Vajda Péter 
Gimnázium egységes közok-
tatási intézményként működne 
a jövőben, ez utóbbihoz csat-
lakozna a Városi Könyvtár is. 
A márciusi testületi ülésre be-
terjesztették a tervezett össze-
vonás márciustól augusztu-
sig szóló intézkedési tervét. Ez 
mindenek előtt tartalmazza az 
önkormányzat által kiválasz-
tott és majd az OKÉV által ki-
jelölt szakértők felkérését a fel-

Intézkedési terv
adatok elvégzésének segítésére. 
Márciusra irányozta elő az in-
tézkedési terv az iskolákban a 
szülői fórumokat – ezek azóta 
mindkét oktatási intézményben 
megtörténtek –, és április első 
hetéig a véleményezési eljárá-
sok lefolytatását az alkalma-
zotti közösségekkel, a diákön-
kormányzatokkal, iskolaszék-
kel, szülői munkaközösség-
gel. Várhatóan áprilisban kez-
dik meg a szakértők a munkát, 
melynek során elkészülnek a 
tervezett átalakításhoz szüksé-
ges megszüntető és új alapító 
okiratok tervezetei. Májusban a 
helyszíneken zajlanak a szakér-
tői munkák, s júniusra elkészül 
a végleges döntésekhez szüksé-
ges összes dokumentum. Júli-
usban és augusztusban, a vég-
leges döntés tükrében kell majd 
felkészülni a tanévkezdés mun-
káihoz.

Húsz esztendeje, 1987-ben 
volt az azóta nevezetessé vált 
lakitelki sátorban az a ren-
dezvény, ami a rendszerválto-
zás egyik elindítója volt. Erre 
a rendszerváltó momentum-
ra emlékeztek meg Szarvason, 
Lezsák Sándor, a lakitelki sátor 
„atyja” részvételével. A múlt 
héten csütörtökön, a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 

Iskolában tartott rendezvényen 
a Nemzeti Fórum helyi szerve-
zetének elnöke, Klenk József 
köszöntötte az egybegyűlteket, 
megkülönböztetett tisztelettel 
Lezsák Sándort, a Nemzeti Fó-
rum elnökét. A húsz esztendő-
vel ezelőtt történteket Besenc-
zy Zoltán elevenítette fel, a la-
kitelki nyilatkozat megisme-
résétől elindulva, azoknak az 
embereknek az összefogását, 
együttgondolkodását kiemelve, 
akik a változásokból kivették 
részüket. A Szarvason 1988-
ban megalakult MDF szervezet 
�8 alapítójának a nevét felolvas-
va egyperces néma főhajtással 
emlékeztek meg a résztvevők 
azokról, akik már nem lehetnek 
közöttünk: Mészáros Leóról 
és Párizs Ambrusról. Besenc-
zy Zoltán elmondta még azt is, 
hogy az 1990-es választásra – 
amire az MDF sikerének okán 
ma is nagy örömmel emlékez-
nek – összeállított úgynevezett 
„Fehér könyv” programja ma 

A lakitelki sátor
is teljes egészében vállalható. 
Lezsák Sándor, visszaidézve a 
húsz esztendővel korábban el-
indult mozgalmat, elmondta, 
hogy köszönettel tartozik min-
denkinek, így a szarvasiak-
nak is, akik a lakitelki sátorban 
megfogalmazott gondolatok 
mögé állva, részesei lettek ki-
sebb-nagyobb közösségekben 
a rendszerváltoztatásnak. Ezt 

a köszönetet nem csak szavak-
ban fogalmazta meg, hanem ok-
levelek átadásával is hangsúlyt 
adott annak, hogy húsz eszten-
deje jelentős tettet hajtottak vég-
re azok, akik csatlakoztak a la-
kitelki sátorban megfogalmazott 
nyilatkozathoz. Mielőtt levetítet-
ték volna a lakitelki sátorban ké-
szült videó bevezető perceit, Le-
zsák Sándor mindenkit invitált a 
Nemzeti Fórum május 12-iki, or-
szágos gyűlésére, Kiskunmajsá-
ra. A rendezvény zárszavát Ba-
bák Mihály polgármester mond-
ta, aki arról szólt, hogy Lezsák 
Sándor igazi tanító, igazolta ezt 
a húsz esztendővel ezelőtti tetté-
vel, s igazolja azóta is nap mint 
nap, kitartó munkájával, türel-
mével.

Helyesbítés
Múlt heti tudósításunkban, 

melyben Bayer Zsolt szarva-
si látogatásáról számoltunk be, 
tévesen írtuk, hogy a Jobbik 
vendégeként tartózkodott Szar-
vason. Bayer Zsoltot Domokos 
László országgyűlési képvise-
lő hívta meg városunkba. A hi-
báért az érintettek és olvasóink 
elnézését kéri: 

Tatai László felelős szerk.
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